



# 烟台布控查获两辆“黑校车”

# 一面包车核载11人竟坐13名学生



本报烟台5月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张力 姚微) 核载11人的中型普通客车竟然乘坐13名学生!近日,烟台市交警三大队对涉嫌非法接送学生车辆开展布控,将两辆嫌疑车辆查获,驾驶员涉嫌未取得校车标牌提供校车服务,并且存在超员违法行为,被罚款1万元。同时市交警三大队第一时间约谈了校方。

5月17日,市交警三大队根据《关于对涉嫌非法接送学生车辆开展布控核查的通知》要求,对鲁FBP8\*\*、鲁Y65Y\*\*两辆嫌疑车辆

进行布控。当日17时20分,民警将鲁FBP8\*\*嫌疑车辆查获。查获时车内有3名学生、车外有9名学生玩耍,还有1名学生未出校门,这辆核载人数为11人的中型普通客车竟然乘坐13名学生。该车不仅涉嫌未取得校车标牌的车辆提供校车服务,同时存在超员违法行为。驾驶员展某某交代,其为南里居民,自2019年9月开始接送周边学生上下学,按照每名学生每月130元的标准进行收费,每日往返两次。

5月18日,民警继续在锦绣小

学门前将鲁Y65Y\*\*的嫌疑车辆查获,查获时车内共有7名学生,该车核载8人。经核实,驾驶员孙某某交代,2020年9月开始接送学生上下学,其中两名学生是其外甥及侄女,其余5名学生按照每人每月130元标准收费,每日往返两次。

18日上午,市交警三大队勤务副大队长立即约谈锦绣小学校长及教导处主任,要求校方立即采取措施加强对接送学生车辆的安全管理,并现场签订《倡议书》。校方表示,今后一定加强学生安全管理,保障学生出行安全。

### ●相关新闻

## 小车超员玩出“新花样”被查获 后排躺一人,后备箱内藏一人



核定载客5人的车实载7人。通讯员供图

本报烟台5月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞) 记者从烟台高速交警支队蓬莱大队获悉,5月21日,蓬莱大队执勤民警查获一辆超员轿车,该车不仅后座的衣服下藏着一人,而且在后备箱内还躺着一人,核定载客5人,实载7人,超员达40%。

当日下午4时20分许,民警在蓬莱收费站执勤时,对一辆白色小型普通客车进行例行检查,发现该车后排多出一名横躺的超员乘客。随后的检查中,民警又意外在后备箱内发现一名躺着的超员乘客。经民警询问,驾驶员武

某称,车上坐的都是从河南来蓬莱旅游的家人,为了方便,就心存侥幸地超员上路。临近站口时,发现有执勤的民警,他连忙让家人躲在衣服下面、后备箱内,想要躲避民警的检查,没想到还是被民警查获。

执勤民警对车辆驾驶员武某和车内乘客进行了交通安全宣传教育,讲解了超员的危害,并按照相关法律规定对该车驾驶员武某处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。同时,民警责令该车驾驶员武某及时联系车辆对乘客进行了卸客转运,确保乘客安全。

# 这是真喝大了,被代驾送回家又开车上高速

## 驾驶员被罚款1000元,暂扣驾驶证6个月记12分

本报烟台5月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 郭钰锟) 一驾驶员喝酒喝到断片,代驾将其送回家后,凌晨他又驾车驶入高速,困意来袭,将车停应急车道一觉睡到天亮,被发现后面对民警,却一问三不知。这是近日烟台高速交警支队莱山大队民警查获的一名驾驶员,由于喝得太多,上演了一番酒后失忆的闹剧。

当日清晨5时许,民警接到路政电话通知,称有一辆车停靠在应急车道,驾驶员涉嫌酒驾。民警随即赶赴现场进行处置。

到达现场后,民警发现车内副驾驶坐着一名年轻男子,车内再无其他人员,当民警询问副驾男子驾驶员的去向时,该男子称自己也不

知道。这时,站在身旁的路政工作人员向民警讲述,该男子刚刚坐在驾驶位,发现他时间到他身上有酒气,当时男子打算开车溜走,路政人员便将他控制到副驾驶座。

民警使用酒检仪现场对驾驶员做了呼吸式酒精检测,检测到该驾驶员体内酒精含量为59mg/100ml,已达到酒驾标准。民警询问驾驶员驾车驶入高速的原因时,驾驶员却坚称车不是自己开的,自己也不知道为何会身处高速公路。还说头一天酒局散后,他叫了代驾。见到驾驶员拒不承认自己驾车的事实,民警通过车辆行驶的卡口信息,确定副驾男子正是驾驶车辆的驾驶员。

“这是我吗?这不是我呀,我

真的没有开车。”听到驾驶员这一番辩驳的话,民警继续询问驾驶员,车上只有一个人你怎么上的高速?面对民警的质问,驾驶员直说“不知道”。

随后,民警将驾驶员朱某带回了大队。清醒了一会后,朱某终于承认了自己驾车的事实。原来,头一天晚上朱某与朋友酒局散后,朋友为他叫了代驾,代驾将其送回家,朱某却又将车迷迷糊糊开上了高速。刚刚行驶两公里,他便在路边睡了过去,一觉睡到了天亮。由于喝得太多,导致记不清之前发生的事情。

民警对驾驶员进行了严肃的批评教育,并依法对驾驶员酒驾违法行为做出了罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,记12分的处罚。

## 莱阳法院对29起案件集中执行

### 执行到位案款17.56万元

本报烟台5月24日讯(记者 钟建军 通讯员 周艳 于倩) 5月24日,记者从莱阳市人民法院获悉,5月21日,该院开展涉民生专项执行行动,围绕民间借贷案件、交通事故案件、劳动纠纷等29起案件集中执行,当天共拘留被执行人1人,拘传8人,达成执行和解协议4件,实际执行到位案款17.56万元。

5月21日凌晨4点半,莱阳法院全体执行干警整装待发,执行局局长赵文海作动

员部署,随后执行干警兵分三路奔赴栖霞市、莱阳市柏林庄街道办事处、莱阳市高格庄镇、莱阳市冯格庄镇、莱阳市河洛镇等2市13个镇街开展专项行动。此次行动重点围绕民间借贷案件、交通事故案件、劳动纠纷案件集中发力,共涉及案件29起。

行动当天共拘留被执行人1人,拘传8人,经过执行干警们的耐心调解和法律宣传,达成执行和解协议4件,实际执行到位案款17.56万元。

**挂失 启事 公告 拍卖**

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

---

**商业栏目**

**寻求合作**

实力资金,全国直投: 房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名) 19855105132刘经理

**投资贷款**

大额资金 寻项目合作

房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。电话13965101677

**公告**

经公安机关证明,于2008年7月18日4时许,在莱阳市山前店卫生院门口拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核实验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。

烟台市儿童福利院

**遗失声明**

莱山区艺颖面包店食品经营许可证编号为(JY23706130018883)正本丢失,特此声明。

莱阳昌鑫商贸有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682913755号,车辆号牌鲁FHZ66挂(黄),现予以声明作废。

莱阳宇祥顺运输有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682906976号,车辆号牌鲁FAM057(黄),现予以声明作废。

# 凝心聚力提服务 鼓足干劲谱新篇

莱阳市自然资源和规划局以加压奋进为抓手,以“抓制度促长效、抓督查促落实”为根本,以打造“信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁”的干部队伍为目标,不断增强全体干部职工干事创业的积极性,推进全局党员干部作风建设常态化。

### 一、聚焦民生、提高成效,谱写不动产登记“新篇章”

坚持开展“店小二”式服务,深入了解群众在不动产登记业务中所反映的问题,持续推进问题解决。一是推进莱阳市进入“交房即办证”时代,联合税务部门举办建设·龙昌学府“交房即办证”启动仪式。二是推进不动产登记历史遗留问题处置,逐步逐个予以解决。三是加强日常业务培训,对工作人员定期进行理论学习和业务培训,增强工作人员业务工作水平和技能。

### 二、严格监管、定期巡察,筑牢执法监察“防火墙”

坚持强化执法能力建设,切实做好新形势下的自然资源领域行政执法工作。一是加强日常监管,组织开展常态化执法监察巡查。二是强化部门联动,持续落实与市公安局、综合执法局、市场监督管理局等单位的联动机制,加强协作配合。三是加大普法宣传力度,充分发挥微信、抖音等新媒体的优势,线上线下齐发力,向社会公众开展广泛的法治宣传活动。同时,将《民法典》《土地管理法》学习宣传纳入重要学习内容。

### 三、加强管理、推动研学,提升地质公园“显示度”

不断加大科普力度,持续加强宣传推广,提升整体显示度、知名度。全力打造“没有‘我不行’,只有‘我负责’”的白垩纪研学团队,暖黄的“保洁小队”、藏蓝的“保安大队”、宝蓝的“后勤部队”、亮橙的“运营部队”逐渐成为白垩纪国家公园服务中心亮丽的名片。